



Китайский производитель Chuwi решил избавить пользователей от этой дилеммы, разработав планшет Chuwi Vi10, который поддерживает обе популярные операционные системы.

На Chuwi Vi10 уже установлены платформы Microsoft Windows 8.1 и Google Android 4.4, при этом производитель обещает уже в скором времени обновить Android до версии 5.0 Lollipop.

Сам планшет построен на базе чипсета Intel Atom Z3736F Bay Trail с четырьмя вычислительными ядрами с частотой 1,33 ГГц и интегрированным графическим контроллером.

Также на Chuwi Vi10 предусмотрено 2 ГБ оперативной памяти, внутреннее хранилище данных объёмом 32 ГБ с возможностью расширения картами microSD, два полноценных USB-разъёма, HDMI-порт и батарея ёмкостью 8 000 мАч.

Диагональ дисплея при этом составляет 10,6 дюйма, что вполне довольно для комфортной работы с любой из систем.

Chuwi Vi10 пока что будет доступен только в Китае, цена на устройство составит 799 юаней или 129 долларов, а в комплекте с кожаным чехлом-клавиатурой цена возрастёт до 899 юаней или 149 долларов.